
INFORME ANUAL DEL GERENTE DE NEWENGLAND WASTESYSTEMS DEL 
ECUADOR CIA. LTDA. CORRESPONDIENTE AL ANO 2007 A LA JUNTA DE 

ACCIONISTAS 

Señores Socios: 

De conformidad con los dispuesto en las cláusulas pertinentes de los Estatutos Sociales de la 
Empresa, cúmpleme poner en su conocimiento el informe correspondiente a las actividades 
administrativas realizadas por NEW ENGLAND WASTE SYSTEMS DELECUADOR CIA. 
LTDA., durante el año 2007. 

1. ANALISIS DEL BALANCE DE SITUACION 

  

ACTIVO CORRIENTE 

Caja y Bancos 21.28 
Provisión Cuentas Incobrables 2,556.66 

IVA Crédito Tributario 246.39 
Crédito Tributario TR 220.00 

Seguros Pagados Por Anticipado 4,767.66 
Otros Activos Corrientes 100.00 

ACTIVO NO CORRIENTE 

Activo Fijo 480.20 

Activo Diferido 900.00 

Total del Activo USD $. 4,178.87 

Como podemos observar al ser una empresa de servicios nos consta con inventarios y a la 
fecha nuestro mayor valor recae sobre los seguros pagados por anticipado que son requisito 
para prestar nuestros servicios en el sector público en el Ecuador. 

PASIVO CORRIENTE 

Que se desglosan de la siguiente manera: 

Obligaciones con instituciones financieras del exterior 947.58 
Obligaciones con el IESS 303.75 
Obligaciones con la administración tributaria 18.96 
Obligaciones participaciones trabajadores 169.43 
Impuesto renta por pagar del ejercicio 240.03 

Total Pasivo USD $.1, 679.75 

  

 



PATRIMONIO 

Capital suscrito y/o asignado 400.00 

Pérdidas ejercicios anteriores 1,375.59 

Utilidad del ejercicio 684.08 

Total Patrimonio USD $. 2,499.12 

. ANALISIS DEL BALANCE DE RESULTADOS 

DE LOS INGRESOS 

En el presente periodo la empresa generó ingresos por la consecución de dos proyectos en el 

país. 

Las ventas en el periodo 2007 es por un monto de USD $. 22,000.00 

COSTOS Y GASTOS OPERACIONALES Y FINANCIEROS 

Los costos y gastos en relación directa a la operación ascienden a USD $. 20,870.45 valores 
que se genera únicamente para la ejecución de los proyectos. 

UTILIDAD 

Del resultado del ejercicio económico en análisis podemos deducir una utilidad neta de USD 
$. 684.08 

. ANALISIS DE LAS RAZONES FINANCIERAS 

CAPITAL DE TRABAJO 

CAPITAL DE TRABAJO = ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE 

CAPITAL DE TRABAJO = 2,777.39 — 1,658.47 

CAPITAL DE TRABAJO = 1,118.92 

El capital de trabajo como podemos apreciar en este periodo es de 1,118.92, este índice nos 

indica que a la fecha la empresa puede responder con todas las obligaciones que mantiene 

con terceros. 

INDICE DE LIQUIDEZ 

INDICE DE LIQUIDEZ = ACTIVO CORRIENTE 
PASIVO CORRIENTE 

   



INDICE DE LIQUIDEZ 2,777.39 
1,658.47 

INDICE DE LIQUIDEZ 1.67 

La liquidez de la compañía en el año 2007 es de 1.67 lo que significa que por cada USD $ 
1.00 que debe tiene USD $. 1.67 para pagar. 

PRUEBA ACIDA 

Con esta relación podemos saber exactamente que parte de nuestros activos corrientes cubren 
nuestros pasivos corrientes sin contar con los inventarios. No podemos aplicar este índice ya 

que por su naturaleza la compañía no posee inventarios. 

4. LEGAL, LABORAL, ADMINISTRATIVO 

Nuestras obligaciones con el SRI, TESS, Ministerio de Trabajo, etc., se han cumplido 

oportunamente, al cierre del ejercicio. 

CONSIDERACIONES FINALES 

Al finalizar este informe quiero expresar mi agradecimiento a los señores socios de la compañía 
por la confianza depositada en mí para la gestión administrativa de este periodo y aspiro que se 
lograra mejores resultados en virtud de que la compañía proyecta una mejor estabilidad para este 
nuevo ejercicio económico. 

Atentamente, 

   


